
人数

① 10代 0

② 20代 0

③ 30代 2

④ 40代 3

⑤ 50代 7

⑥ 60代 22

⑦ 70代以上 10

人数

① 男 30

② 女 14

議会報告会　アンケート調査結果

問　１ 回答項目

年　　齢

問　２ 回答項目

性　　別

① 10代 0 ② 20代 0 ③ 30代 2 

④ 40代 3 

⑤ 50代 7 

⑥ 60代 22 

⑦ 70代以

上 10 

 （開催日）      （場  所）       （参加者数）  （ アンケート回収 ）  

 4月25日      坂出中学校        １７名        １３名                       

 4月25日      瀬居中学校           ６名           ６名                     

 4月26日      金山集会所        ２０名        １７名                      

 4月26日      白峰中学校        １３名         ８名                      

              合   計           ５６名        ４４名    

① 男 30 

② 女 14 



坂出中 福江2，西庄2，駒止1，川津2，白金2，富士見2，笠指1，御供所1

瀬居中 瀬居6

金山集 江尻町16，西庄1

白峰中 林田5，加茂3

人数

① チラシ 19

② ポスター 0

③ ホームページ 0

④ KBN 2

⑤ 議員 27

⑥ その他 3

人数

① 良かった 35

② 悪かった 2

③ その他 1

④ 無回答 6

問　４

議会報告会を何でお知りになりましたか

開催日時についていかがでしたか

回答項目

問　５ 回答項目

町名

問　３

① チラシ, 

19 

② ポスター, 

0 
③ ホーム

ページ, 0 
④ KBN, 2 

⑤ 議員, 27 

⑥ その他, 3 

① 良かった, 

35 

② 悪かった, 

2 

③ その他, 1 ④ 無回

答, 6 



人数

① 分かりやすかった 23

② どちらともいえない 14

③ 難しかった 2

④ 無回答 5

人数

① 参加したい 30

② 分からない 12

③ 参加しようと思わない 0

④ その他 1

④ 無回答 1

問　６ 回答項目

本日の議会報告会の感想は

次回も参加したいですか

問　７ 回答項目

① 分かりや

すかった, 23 ② どちらとも

いえない, 14 

③ 難しかっ

た, 2 ④ 無回

答, 5 

① 参加した

い, 30 

② 分からな

い, 12 

③ 参加し

ようと思わ

ない, 0 

④ その他, 

1 
④ 無回答, 1 



人数

① 全て読む 18

② 関心のあるところだけ 24

③ ほとんど読まない 2

④ 全く読まない 0

⑤ 見たことがない 0

人数

① 議場で傍聴したことがある 7

② KBNで見たことがある 24

③ 見たことがない 12

④ その他 0

⑤ 無回答 2

議会だよりを読んでますか

議会の会議を見たことがありますか

問　８ 回答項目

問　９ 回答項目

① 全て読む 

18 
② 関心のあ

るところだけ 

24 

③ ほとんど

読まない 2 

④ 全く読

まない 0 

⑤ 見たこと

がない 0 

① 議場で傍

聴したことが

ある, 7 

② KBNで見

たことがあ

る, 24 

③ 見たこと

がない, 12 

④ その他, 0 ⑤ 無回答, 2 



参加者が少ないのが残念，もっと知らせる努力を。

わかりやすい人と原稿の棒読みでわかりにくい人がいた

議会の活動内容がわかった。

もっと大勢の人の参加を

宣伝してください。

昼間の時間がいいと思います。

多くの人が参加できるようなPRを。

もっと人が集まるよう周知し，多くの意見が聞けるようにする必要がある

若者の居住を定着させ人口減を防ぐこと。

項目については細目にわたって説明されたい。

予算関係の説明が分かりづらい。

説明の範囲が広すぎて何を質問していいか分からない。

「テーマ」を決めて説明してくれれば深くなりいいのでは。

今後の議会のますますの発展を祈ります。

大勢の人が出席できるよう各種団体を通じPRしてほしい

（傍聴行った際）ヤジを飛ばされたのでもう行かない。　

坂出市を良くするために頑張ってください。

回答項目　問　１0

議会への意見要望

国会のカジノ導入に対する意見は？市に誘致となればどうするのか。(ないとは思うが。）

勉強になる，これからも続けてほしい。

第2回の実施報告をお願いしたい。

報告会後パーティ等を開催してはどうか（会費制）

機会をみて議会を傍聴したい。

特に議員同士の対立的に（議題）に傍聴したい。

松村内科の信号交差点が危険なため対策を。停止線が分かりづらい。

議会や姿勢を身近に感じることができるので良いと思う。

是非続けてほしい。今後は議会だよりを読もうと思う。

ゴミポイ捨て条例活用していない。自治会に当番制，タスキ配布など工夫して，取締指導員
を配置してはどうか。

議会報告会の感想・ご意見

問　６ 回答項目


